
METAS / ETAPAS Unidade

RESULTADOS
CONCLUSÃO

METAS
Previsto/ Realizado/

Aferido Etapas
Estimado Alcançado

1. EFICIÊNCIA E SUSTENTABILIDADE FINANCEIRA

1.1 Gestão Econômico Financeira

Redução de gastos, otimização dos recursos e busca de novas 
.receitas (mil R$)

19.764 19.960 Não Aferido Não Atingida NÃO CUMPRIDA

Cumprimento das metas orçamentárias 514.633 491.825 Não Aferido Não Atingida NÃO CUMPRIDA

1.2 Aproveitamento de Água Pluvial 

Implantação do sistema 2ª Fase (Prédio 12 e Anexo do Prédio 1) (m³) 300 193
Não 

Implantado
Não Atingida NÃO CUMPRIDA

1.3 Locação Zero

Infraestrutura - adequação das instalações 5 0 0 Não Atingida NÃO CUMPRIDA

1.4  Automação e Gestão de Laboratórios

Otimização da qualidade dos dados de laboratório
%

75 60 Não Aferido Não Atingida
NÃO CUMPRIDA

Redução do tempo de análise e erro de transcrição de dados 100 90 Não Aferido Não Atingida

1.5 Gestão de Multas - Minimizar risco de prescrição

Gestão de multas de fontes estacionárias e fontes móveis (mil R$)
15.000 15.711 Sistema 

Implantado
Atingida CUMPRIDA

(100%) (104,74%)
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2. LICENCIAMENTO AMBIENTAL, AUTORIZAÇÕES, ALVARÁS

2.1 AMBIENTE – Aprimoramento da gestão de processos digitais

Melhorar a performance - informatização dos processos
.administrativos

Implantação de 
pastas 

administrativas e 
processos de 

penalidade digital

Aferido Atingida CUMPRIDA

2.2 Sistema de Gestão dos Serviços e Processos de Licenciamento Ambiental

Acompanhamento dos processos em tramitação nas Agências 
Implantação do 
sistema

Não Finalizado Não Aferido Não Atingida NÃO CUMPRIDA

2.3 Simplificação e agilização do Licenciamento Eletrônico – VRA e VRE

Implantação do licenciamento eletrônico: VRA-VRE
Implantação 
dos sistemas

Implantados Aferido Atingida CUMPRIDA

2.4 Plano de Redução de Emissões de Fontes Estacionárias – PREFE 

Estabelecimento de níveis de redução de emissões Não Finalizado Aferido
Atingida 

Parcialmente
CUMPRIDA 

PARCIALMENTE

2.5 Sistema de Inventário de Fontes de Poluição - SINCET Web

Implementação de dois módulos: água e solo Módulos Água e solo Ar, água e solo Implantado Atingida CUMPRIDA

2.6 Geoportal Sala de Cenários

Aprimoramento das ferramentas de análise
Incremento 

sistêmico
Realizado Realizado Atingida CUMPRIDA
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3. MONITORAMENTO AMBIENTAL

3.1 Monitoramento  - Melhoria do diagnóstico ambiental

Ampliar as redes de monitoramento – Ar

Estações

3 Não Realizado Não Aferido Não Atingida

NÃO CUMPRIDAAmpliar as redes de monitoramento – Águas Superficiais 3 2 2 Não Atingida

Aprimorar sistemas de avaliação de qualidade ambiental –
Águas Superficiais

3 Não Realizado Não Aferido Não Atingida

3.2 Laboratório de Análises Ambientais  

Melhorar a infraestrutura
(%)

40 30 Não Aferido Não Atingida
NÃO CUMPRIDA

Otimizar os recursos 2 2 Não Aferido Não Atingida
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4. EMISSÕES VEICULARES

4.1 Opacímetro 

Fiscalização de veículos a diesel Veículos/ano 120 125 122 Atingida
CUMPRIDA

Avaliação da emissão de fumaça preta Relatório - 1 1 Atingida

4.2 Comando de Fiscalização  - fumaça preta (*)

Planejar a realização de comandos com a Polícia Militar
Comandos

4 4 4 Atingida
CUMPRIDA

Executar os comandos com a Polícia Militar - 85 83 Atingida

4.3 Fiscalização de veículos  

Aperfeiçoar normas e procedimentos internos - 1 1 Atingida
NÃO CUMPRIDA

Ampliar a equipe de fiscalização  Capacitações - 11 0 Não Atingida

(*) Evolução do Número de Constatações da Fiscalização de Densidade Colorimétrica  de Fumaça Preta (escala de Ringelmann)

Constatações 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 Jan a Jul/
2019

Total 4.018 9.495 8.865 9.222 8.942 10.297 10.084 8.074 6.448 2.586

Fonte: Relatório Mensal de Atividades Diretoria de Controle, julho/19.
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5. CAPACITAÇÃO E DIFUSÃO DO CONHECIMENTO AMBIENTAL 

Ampliar e aprimorar o nível de conhecimento Formulários 1.949 1.949 Atingida CUMPRIDA
PARCIALMENTEAprimorar as ferramentas do ensino a distância Atividades 83 Não Aferido Não Atingida
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